

北醫大聯合 23 所大專院校舉辦「2022 全國生醫新創實習暨就業博覽會」

疫情來勢洶洶，沖不垮就業新鮮人的熱情，臺北醫學大學自 4 月 11 日起至 5 月 29 日舉辦「2022 全國生醫新創實習暨就業博覽會」，聯合了 23 所大專院校，吸引 635 校系、逾 10 萬人共同參與，為全國唯一規模最大的創新生醫人才盛會。

受疫情衝擊影響，今年整體就業市場趨於保守，但因為疫情蔓延，勞動部觀察，醫療器材、藥物和醫療相關領域的人才需求則是逆勢成長，職缺徵才量相對增加。根據各公立就業服務機構今年 3 月登記資料顯示，「醫療保健及社會工作服務業」徵才需求 5,404 人，創下該領域 2004 年以來單月求才人數最高紀錄。

全國生醫新創實習暨就業博覽會全程採線上進行，規劃線上企業展攤、系列活動及互動問答專區。企業展攤集結全臺各大藥廠、醫材和生技公司，如杏輝、順天堂等多達 21 家公司共襄盛舉，提供完整的公司介紹和徵才資訊，提供上百個就業及實習機會，而因為疫情的影響，也創造了新的職缺需求，有廠商指出，疫情讓作業分工更專精、專業，並開始產生以服務導向的職缺，有矯正牙齒醫材大廠就因應疫情，為新客戶提供專屬的服務團隊。



【右圖：同學可以透過線上，就可以瀏覽到就業及實習機會】

跨領域學院創新創業教育中心蕭宇成主任表示，其中系列活動邀請設展的企業經理人舉辦直播講座，議題囊括未來生醫產業的發展趨勢及介紹新興科技等面向，多元豐富的講座內容提供學生未來產業洞見，同時學習在學校無法汲取的現實面觀察以及解決問題等能力，讓參與的學生直接了解並貼近產業趨勢及企業思維，進一步依循產業趨勢及市場上的問題創新發想。



而就博會也獨家規劃互動問答專區，讓學生與產業在當今嚴峻的環境下，可不受空間限制互動，對於有興趣的企業提出各種大哉問。【左圖：跨領域學院創新創業教育中心蕭宇成主任】



新冠疫情捲土重來，導致許多實體就業博覽會延期或取消，對畢業生未來就業及職涯規劃造成巨大衝擊，本次博覽會是學生及產業間的媒合平臺，提供最新產業趨勢，協助學生將學校所學轉換為職場實用技能，展開通往職場的康莊大道。（文/跨領域學院·秘書處）【下圖：全國生醫新創實習暨就業博覽會線上直播】